

# Ленская правда

Газета издается  
с 1932 года

Общественно-политическая газета Качугского района  
№38 (9173) Пятница, 28 сентября 2018 года Цена свободная

16+

Уважаемые жители Иркутской области!  
Уважаемые ветераны войны и труда, люди старшего поколения!  
Примите искренние поздравления с Международным днем пожилого человека!

Сегодня мы отдаём дань уважения и выражаем глубокую признательность людям старшего поколения за богатейший опыт и мудрость, за наше мирное настоящее и будущее.

Мы никогда не забудем, что именно ваше поколение отстояло свободу нашей страны в Великой Отечественной войне и восстановило ее в тяжелые послевоенные годы. Невозможно переоценить ваш вклад в создание индустриальных мощностей Иркутской

области и всей страны. Сегодня вы храните память о нашей истории и традициях, помогаете нам советами, учите трудолюбию и терпению, стойкости духа и вере в лучшее.

Важно, что многие из вас по-прежнему молоды душой, продолжают вести активный образ жизни, занимаются общественной деятельностью, оставаясь надежной опорой для своих родных. Пусть так будет и вперед.

От имени всего депутатского корпуса и от себя лично благодарю каждого из вас за вклад в развитие

Приангарья, за то, что были и остаётесь для молодого поколения примером принципиальной жизненной позиции, трудолюбия, ответственности и любви к Родине.

В этот добродушный и замечательный праздник желаю вам не угасающего интереса к жизни, крепкого здоровья на долгие годы, любви и заботы близких людей!

Председатель  
Законодательного Собрания  
Иркутской области  
С.М. СОКОЛ



● 1 октября - День пожилых людей

Развитие личности необходимо в любом возрасте. Всесторонней само-реализацией занимаются качугские пенсионеры, посещая курсы компьютерной грамотности, которые проходят в Качуге на базе Центральной библиотеки. Пожилые люди учатся добывать информацию в гло-

бальной сети Интернет и осваивают общение в соцсетях. Инициатором обучающего проекта выступает Министерство социального развития, опеки и попечительства Иркутской области, исполнитель - ОГБУ СО «Комплексный центр социального обслуживания населения Качугского

района». Учеба для неработающих пенсионеров проводится бесплатно. В этом году возможно формирование дополнительной группы для прохождения курсов. Желающие записаться на обучение пенсионеры могут обращаться в Комплексный центр.

Фото Н. Федоровой



**Уважаемые жители Иркутской области! Дорогие друзья!**

**От имени депутатов Законодательного Собрания региона примите самые искренние поздравления с 81-летием со дня образования Иркутской области!**

● **поздравляем!**

**Дорогие ветераны войны и труда, уважаемые пенсионеры!**

**Примите самые искренние поздравления с Международным днем пожилых людей!**

Для всех нас это особый праздник. Этот праздник – символ единства и преемственности поколений, связи времен.

Вы были, есть и будете хранителями моральных ценностей и традиций, опорой и верными помощниками для детей и внуков.

Вы и сегодня в строю: щедро делитесь с молодежью знаниями и бесценным опытом, своим примером воспитываете у юных жителей района силу духа, трудолюбие, патриотизм. Мы очень вам благодарны за мудрость, добrotу и терпение, за бесценный дар воспринимать жизнь такой, какая она есть и не терять при этом надежды на лучшее. Мы перед вами в неоплатном долгу и никогда не оставим вас без нашей повседневной заботы.

Спасибо вам за ваш труд! Крепкого вам здоровья, благополучия, счастья! И пусть всегда с вами рядом будут любящие и заботливые дети, внуки, друзья.

\* \* \*

**Дорогие и уважаемые воспитатели, работники дошкольного образования!**

**Поздравляем вас с вашим профессиональным праздником!**

● **2018 год - 81-летие Иркутской области**

День рождения Иркутской области – это праздник тех, кто здесь родился, живет и работает, кто всей душой любит наш сильный, гостеприимный и уникальный сибирский регион с богатейшей историей.

Много славных страниц вписано в летопись Приангарья – это подвиги фронтовиков и тех, кто день и ночь трудился в тылу, ударные всесоюзные и комсомольские стройки, прокладка важнейших транспортных магистралей страны и возведение промышленных объектов, научные достижения и культурное наследие. Но главным богатством Иркутской области были и остаются люди – настоящие сибиряки, объединенные любовью к родной земле, стремлением упорно трудиться ради ее процветания и благополучия.

От души желаем вам счастья, благополучия и бесконечного терпения. Ведь именно вы проводите целые дни с нашими детьми, терпите их капризы и знакомите с окружающим миром. Вы закладываете фундамент будущей личности ребенка и помогаете малышам сделать первые, хотя еще и детские, шаги в этой жизни, вы окружаете наших детей заботой и теплом. Огромное спасибо вам за это! Желаем, чтобы то, что вы отдаете нашим детям, возвращалось к вам в троекратном размере. С праздником, с днем воспитателя!

**Глава поселка Качуг  
А.В. ВОЛОЖАНИНОВ,  
Председатель Думы  
Н.Д. ВЫШЕГОРОДЦЕВА**

\* \* \*  
**Уважаемые земляки,  
ветераны, пенсионеры!  
Поздравляю вас  
с Днем пожилых людей!**

От души с глубоким уважением я передаю пожелания вам, умудренным жизнью людям старшего поколения: крепкого сибирского здоровья, активной жизненной позиции, семейного благополучия, уважения и любви близких.

**Ю.Г. УСОВ,  
председатель  
совета ветеранов**

\* \* \*

Пусть и впредь широта души, радущие и сила духа остаются главными отличительными чертами сибиряков, традиции предков бережно хранятся, а успехи многих поколений жителей Иркутской области с каждым годом множатся.

Дорогие друзья! Нам есть чем гордиться, но впереди еще много работы, чтобы обеспечить нашим детям и внукам достойное будущее, сделать комфортнее жизнь в каждом городе и поселке Приангарья. В этот праздничный день от имени всего депутатского корпуса и от себя лично желаю вам крепкого здоровья, мира и благополучия каждой семье, успехов во всех начинаниях!

**Председатель  
Законодательного Собрания  
Иркутской области  
С.М. СОКОЛ**

**Уважаемые работники и ветераны дошкольного образования!**

**Поздравляем вас с профессиональным праздником!**

Желаем вам крепкого здоровья, успехов в разных творческих начинаниях, счастья, благополучия, вдохновения и радости от выполняемой работы, любви воспитанников, яркого позитива, оптимизма и уверенности в завтрашнем дне!

**Заведующий Качугским  
отделом образования  
Н.Г. ОКУНЕВА**

**Председатель районной  
организации профсоюза  
работников образования  
В.А. ЖИТОВА**

\* \* \*

**Уважаемые работники дошкольного образования, примите искренние поздравления с профессиональным праздником!**

Желаю вам бесконечного терпения, ведь именно вы – первые люди после родителей, с кем дети проводят много времени. Именно вы делаете огромный вклад в их воспитание – это бесценный труд!

Желаю вам отличного настроения и хорошего самочувствия. Пусть малыши дарят вам свои лучезарные улыбки, заряжают неуемной энергией.

**А.П. ЛОБАНОВА**

